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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉRNEK

Az élet ajándéka olyan titok, amelyet a lények még mindig félreértenek. Gyermekeim, az élet
egy olyan ajándék, amelyet Isten adományozott Teremtményeinek, kizárólag azzal a céllal,
hogy az Isteni Szeretet megsokszorozódjon és kiterjedjen a dimenziók között, és a tudatokat a
bölcsességen keresztül fejlessze, nem pedig a tudáson keresztül.

A bölcsesség a tudás tapasztalata, és a szereteten keresztül nyilvánul meg, mert szeretni kell
ahhoz, hogy az élet tapasztalatait a bölcsesség tapasztalatává alakítsuk át.

Szeretet nélkül a tudás információvá válik, és az élettapasztalat gyakran nagy szenvedéssé
válik, vagy olyasmivé, amit közömbösen élünk át anélkül, hogy értelme és célja lenne.

Ezért, gyermekek, a legfontosabb szolgálat, amit ma át kell élni, a Szeretet megtapasztalása, az
Isteni és Krisztusi Szereteté, azé, ami Isten Szívéből ered, Krisztus Szívében kitágul, és
átalakítja mindazok emberi állapotát, akik átadják magukat annak, hogy ezt megtapasztalják.

Ezekben az időkben a legnagyobb szolgálat a Krisztusi Szeretet megtapasztalása, és mindennek
ezen a Szereteten kell alapulnia az életetekben, amely a Krisztussal való őszinte és igaz
egyesülés eredményeként nyilvánul meg.

A Krisztusi Szereteten keresztül kell átélnetek szavaitokat és szándékaitokat, cselekedeteiteket
és gondolataitokat, egyszóval életeteket, és csak így lesztek képesek arra, hogy
megtapasztaljátok azt, hogy a tudás bölcsességgé alakul át, nem pedig információvá.

Így adtok majd értelmet a napjaitoknak, és így lesztek képesek arra, hogy megtaláljátok Isten
ajándékát az élet ajándékában, nem pedig a szenvedésben és a gyötrelemben, amit a világ
folyamatosan kínál azoknak, akikben nincs meg ez a Szeretet.

Szeretni nem azt jelenti, hogy abbahagyjuk a szenvedést, hanem hogy átéljük a nehézségeket
azzal a céllal, hogy az élet tapasztalatait Isten Szeretetének megtapasztalásává alakítsuk át, és
így bölcsek legyünk.

Nyissátok meg magatokat e titok előtt.

Áldásomat adom erre.
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